

# 洛阳·热线



## 73岁老太太欲取走16万元现金

银行工作人员担心老太太被骗而报警,后经证实是误会一场



□见习记者 魏巍 通讯员 汪远飞

昨日上午,在一家银行,一名老太太要取走16万元现金。由于担心老太太被骗,银行工作人员拨打了报警电话。闹了半天,原来是场误会。

9时许,一名身穿灰色外套、满头银发的老太太走进了位于安徽路的一家中国农业银行。老太太告诉银行工作人员赵伟,自己要取16万元现金。赵伟说,老太太看起来有七八十岁,取这么多钱却无人陪同,有些不同寻常。

赵伟多了个心眼儿,他并不急着给老太太办理取款业务,而是跟对方聊了起来。当被问到为何一下子取这么一大笔钱时,老太太支支吾吾不愿多说。赵伟感觉事情有些蹊跷,于是将这一情况告知了大堂经理刘大鹏。

在刘大鹏的劝说下,老太太说,她取钱是用来买房子的。刘大鹏建议老太太叫来家人陪她取钱,但老太太死活不肯。与此同

时,老太太情绪开始变得激动,说外面有搬家公司的人在等她,她还要忙着搬家!说着,老太太将一名女子领到刘大鹏面前,说她正是搬家工人。为安全起见,刘大鹏报了警。

随后赶到的天津路派出所民警得知,老太太姓严,今年73岁。随后,民警与老太太的女儿取得了联系。老太太的女儿向民警和银行工作人员证实,自己的母亲并未遇到骗子,她取钱的确是为了买房子,但家人并不知道老太太会这么着急来取钱。

确认老人没有落入骗局后,银行工作人员为老太太办理了取款业务。尽管是一场误会,但民警肯定了银行工作人员的做法并表示,银行工作人员十分警惕,这样能有效避免老人被骗。

民警提醒,老人到银行取钱,最好有成年子女一同前往。

洛谭点点评:不能怪银行多此一举,只因老人平常受骗太多了。

(线索提供者宁女士获线索奖50元)



## 16万元的轿车路上自燃 40元的灭火器“拔刀相助”



发生自燃的马自达轿车

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 韩登/文 记者 杜武/图

17日,涧西区延安路发生一起轿车自燃事故,车主及时取出车载灭火器进行灭火,才未造成更大损失。

当日18时许,市民杨女士驾驶一辆马自达轿车在沿延安路由东向西行驶的过程中,忽然闻到一股糊味。随后,杨女士和爱人急忙停车,二人发现,有黑烟从轿车引擎盖里冒出,打开引擎盖,还可以隐约看到火苗。

杨女士和爱人急忙取出车载灭火器进行灭火,并拨打119

报警。当涧西区消防大队太原路中队的消防队员赶到现场时,杨女士和爱人已将火扑灭。

“幸亏车上配有灭火器,要不然损失就大了。”杨女士说,起火原因可能是线路短路,起火的马自达轿车是3年前买的,价值16万元,而车载灭火器仅仅价值40元。可以说,40元的灭火器救了16万元的轿车。

消防部门提醒,发现车辆自燃后,司机应迅速停车,让车上人员下车,切断电源,尽快报警,并尽量利用车载灭火器或其他灭火设施进行扑救。

洛谭点点评:备好安全防范器材,啥时候都不多余。



## 百余只家鹅“离家出走” 被发现时正在伊河戏水

□见习记者 刘晓宇 通讯员 郑豆豆

昨日中午,在民警的帮助下,洛龙区李楼镇夏庄村的郭先生终于找到了走失的100多只家鹅。

郭先生说,他饲养了100多只家鹅,平时,这些家鹅就在夏庄村的鱼塘里活动,家鹅也都“很听话”,从不乱跑。16日晚上,郭先生发现,自己饲养的家鹅都不见了踪影,他起初以为家鹅在村里觅食,没多想就休息了。

17日,郭先生赶到鱼塘,没有见到一只

家鹅,在村里找了一天还是无果。郭先生心想,家鹅兴许能在次日早上自个儿“回家”。可昨日上午,郭先生仍不见家鹅的踪影,只好报警求助。

安乐派出所民警赶到后,与郭先生一同寻找家鹅。民警发现,100多只家鹅正在伊河里戏水呢。郭先生确认,这些就是自己饲养的家鹅。

洛谭点点评:有事儿找警察,看来这句话不假!

(线索提供者宁女士获线索奖50元)

### 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民刘女士提供新闻线索,请于下周五之前,在工作时间内凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



## 4名学生捡到钱包 苦等失主1个小时

□记者 王博东 实习生 周韦月 通讯员 黎少刚

17日21时许,就读于洛阳旅游学校的4名学生在老城逛街时捡到一个钱包,里面有6000余元现金、多张银行卡和身份证。在路边苦等1个小时无果后,4名学生通过警方的帮助,将钱包物归原主。

当日,就读于洛阳旅游学校二年级的姜雨华与另外3名同学结伴到老城逛街。21时许,4人走到中州东路旁的大张购物广场,发现路边有一个棕色的长方形钱包,捡起一看,里面装着一沓百元钞票,还有十几张银行卡和身份证。

由于寄宿在学校,如果不及

时返校,姜雨华等4人就会被

在校外,可考虑到失主一定十分焦急,4人决定在发现钱包的地方等待失主。在等待期间,姜雨华和同学还拿出失主的身份证,对照着上面的照片,在路人中寻找失主的身影。

直到22时许,还是没人来认领钱包,4人只好报警。市110联动指挥中心的接警员告诉他们,失主赵先生已经报警求助。随后,姜雨华等4人赶到民警指定的地点与失主赵先生见了面,并亲手交还了钱包。

洛谭点点评:这1个小时的坚守,显示出4名学生的诚实与善良。

### 力合·翰林苑公告

翰林苑小区业主:  
我公司开发建设的力合·翰林苑项目已经达到交房条件,拟于近期办理交房手续,请还未签订商品房预售合同的业主尽快携带个人相关资料办理购房手续,签订合同。请各位业主相互转告。  
办理地点:洛阳新区报业大厦1404室  
咨询电话:63232090  
洛阳力合城建置业投资有限公司

## 富友POS机商务好帮手

**富友的优势**

- 10年风控团队,保障资金安全
- 24小时天下机, T+1到账
- 移动机、封顶机
- 超低费率, 手续简单, 方便快捷
- 后台账单一目了然

公司: 洛阳康派商贸有限公司  
电话: 15037912885 地址: 洛阳定鼎南路文宣巷1号